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“Mateos” del Iceduc se lucieron 
en Olimpiadas de Matemáticas 
Alumnos fueron los únicos representantes de los establecimientos municipales en el certamen comunal. 

Ricardo Muñoz Espinoza 
rmunozeGestrellanorte.cl 

¡na destacada partici- 
[pación fue lo que rea- 
lizaron los escolares 

del Instituto Bicentenario 
Científico Educacional (Ice- 
duc) José Maza Sancho en 
las XXV Olimpiadas Comu- 

nal de Matemáticas que or- 
ganizó el Colegio San Luis y 
la Universidad Católica del 
Norte (UCN). 

El Iceduc fue el único es- 
tablecimiento de la Corpo- 
ración Municipal de Desa- 
rrollo Social(CMDS)en esta 
competencia, en la que se 
reunieron  mayoritaria- 
mente escolares de recintos 
educativos particulares y 
particulares subvenciona» 
dos. 

Los representantes del 
Iceduc sacaron a relucir to- 
do su conocimiento mate- 

mático através de ejercicios 
que miden el desarrollo de 
habilidades en materias co- 
mo pensamiento lógico, la 
resolución de problemas y 
de fomento al pensamiento 
crítico, 

Los alumnos que se lle- 
varon todos los aplausos y 

ll 

  

LOS CINCO ALUMNOS QUE RECIBIERON SUS PREMIOS POR DESTACARSE EN DISTINTOS EJERCICIOS MATEMÁTICOS. 

premios por sus habilida- 
des matemáticas fueron: 
Juan Gaitán de quinto año 
básico (mención honrosa), 
Jacobo Gálvez de séptimo 
(mención honrosa), Bruno 
Burckhardt de séptimo 
(medalla de plata), Johan 
Zárate de octavo (medalla 
debronce) y Cristóbal Urru- 
tia de segundo medio (me- 
dalla de bronce). 

alumnos del Iceduc de 
Antofagasta brillaron 
en las Olimpiadas de 
Matemáticas. 

Los escolares fueron 
acompañados en este certa- 
men por la docente Marga- 
rita Reyes, quien además es 
coordinadora del Departa- 
mento de Matemáticas del 
Iceduc, la que señaló que 
“nosotros participamos en 
las olimpiadas comunales y 
regionales de quinto hasta 

cuarto medio y en estas 
olimpiadas llevamos estu- 

diantes desde quinto a se- 
gundo medio. Es nuestro 
quinto año de participación 
tanto comunal como regio- 
nal y los cinco años que he- 
mos participado hemos te- 
nido buenos resultados”. 

“El año pasado en el co- 
munal obtuvimos ocho pri- 
meros lugares con meda- 
llas. Nuestro Iceduc se ca- 
racteriza por participar en 

congresos de ciencias pero 
va de la mano con matemá- 
ticas y nosotros como de- 
partamento de la asignatu- 
ra, nuestro plan de trabajo 
anual es que de manera 
anual los estudiantes parti- 
cipen en estas instancias ya 
que favorece sus habilida- 
des y habilidades lógicas de 

matemática que se impar- 
ten enestas pruebas”, agre- 
gó. 

La profesora añadió que 
para la preparación de los 
estudiantes “tenemos un 
proceso desde pequeños en 
que les damos material pa- 
ra querefuercen en casa y a 
los padres se les informa 
quevan a participar en es- 
tas instancias y antes delas 
olimpiadas tenemos clases 

extras para reforzar los con- 
tenidos y reforzarlos en ha- 
bilidades lógicas en mate- 
máticas para obtener bue- 
nos resultados”. 

“Al ser los únicos del sec- 

tormunicipalen participar, 
significa que estamos ha- 
ciendo un buen trabajo y 
eso nos enorgullece y esta- 
mos en un nivel adecuado 
dela asignatura”, concluyó 
la docente del Iceduc.: 

 

Estudiantes recibieron información 
para acceder a la educación superior 

Pertenecer al 60% de 

hogares de menores in- 
gresos y matricularse en 
una institución adscrita 
a la Gratuidad son los 
dos requisitos que debe 
cumplir un estudiante 
que egresa de cuarto me- 
dio en Chile para poder 
optar al beneficio que le 
permite cubrir el arancel 
completo de la carrera. 

Sin embargo, esta in- 
formación no muchos 
estudiantes la saben por 
lo que el programa “Aspi- 
raciones Sobre el Futu- 

ro”, de Fundación Luksic 
realizó una encuesta a 2 

mil 200 jóvenes de cole- 
gios técnico profesiona- 

les respondieron la en- 
cuesta. 

De ellos, el 80% seña- 

la que quiere estudiar el 
próximo año y las carre- 
ra más mencionadas por 
los jóvenes son Medici- 
na, Psicología e Ingenie- 
ría Civil en Minas. 

Los resultados tam- 

bién evidencian un des- 
conocimiento importan- 
te por parte de los alum- 
nos sobre la educación 

superior. El 62% de los 
jóvenes dice conocer po- 
co o muy poco lasopcio- 
nes de financiamiento y 
sólo el 4% conoce los re- 

quisitos para acceder a la 
gratuidad. 

“La falta de informa- 
ción, o la información 
errónea, influye negati- 
vamente en los jóvenes 
al momento de decidir 
continuar sus estudios. 
Los profesores y familia- 
res son la principal fuen- 
te de información de los 
estudiantes. Por eso, es 

importante que los poda- 
mos acompañar en este 
proceso”, destacó Nancy 

Pizarro, directora de 
Educación de Fundación 
Luksic. 

Para ayudar a dismi- 
nuir esta brecha de in- 
formación, el programa 
de Fundación Luksic en- 
tregó durante julio y 

  

agosto sets informativos 
para el proceso de admi- 
sión 2025. Estos kits son 
personalizados — para 
aquellos alumnos que 

mm 

ENCUESTARON A MÁS DE 2.200 ESTUDIANTES DE LA REGIÓN. 

contestaron la encuesta 

durante el primer semes- 
tre, e incluyen datos de 
empleabilidad e ingresos 
delas carreras de su inte- 

ae 
rés, el paso a paso para 
postular a financiamien- 
to y un calendario con fe- 
chas claves del proce- 
so.
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